

上好政治“必修课” 履职尽责铸忠诚

本报讯(记者 李谱新 通讯员 贾海霞 李军)为有效调动全体民辅警的学习积极性和主动性,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保队伍教育整顿“大补课”工作走深走实,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队伊金霍洛旗大队组织开展了第一期队伍教育整顿“大补课”

政治轮训。轮训中,该大队教导员白祝领学习了习近平总书记“七一”重要讲话内容和习近平新时代中国特色社会主义思想专题,并指出,认真上好政治教育是“必修课”,开展队伍教育整顿政治轮训目的和意义就是要进一步提升交管队伍政治能力,从思

想上、行动上与党的思想保持一致,积极践行以人民为中心的发展思想,全心全意为人民谋利益谋幸福。

参训民辅警表示,要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力使自己成为让党中央放心、人民群众满意的过硬交管队伍中的一员。

抓好实战化训练 提升多样化能力

乌兰察布讯 连日来,武警内蒙古总队乌兰察布支队紧贴任务实际、把握特点规律,扎实开展特战排实战化训练,进一步提升特战排军事训练质量和遂行多样化任务能力。

领导有力,强力推动。该支队始终把特战排实战化训练作为核心工作来抓,首长时常深入一线进行指导,参谋部紧密结合当前任务形势,本着“需要什么,就训什么;什么能力弱,就补什么”的原则,有效提升特战排战斗力。

突出重点,全面推进。在训练内容上,特战排重点在“体能、射击、擒敌、障碍、装备操作、班(组)战术”上下功夫。在训练质量上,贴近任务实际,着力提高反恐制胜能力。

组织严密,确保安全。按照“源头控制、前端治理、主动预防”的原则,特战排对于发现人的不安全行为、物的不安全状态、组织管理的缺陷和环境条件的不利影响,及时有效治理,确保官兵身心健康。

(郭成 郝晓恒 李耀龙)

核载7人车搭载14人 司机违法超员被处罚

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交管大队查处一起拉载学生超员的违法行为。

当日下午放学,民警在新左旗第一小学门口执勤时看到一辆面包车驾驶位和副驾驶位均有人,通过车窗看进去,明显存在超员的违法行为。于是,民警立即上前将该车拦停,打开车门瞬间,看到车内黑压压挤满了人,核载7人的面包车连同司机共搭载了14人,乘车人均为学生。

民警了解得知,驾驶人乌某某是来送自己孩子上学的,由于其他几个学生和自己家都住一起,便带他们一起来了,没想到被交警查获。民警将驾驶人乌某某和学生带回大队,对闻讯前来接学生回家的家长进行了交通安全宣传教育,讲解了超员的危害和严重后果,提醒他们切不可再让孩子乘坐超员车辆。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,该大队对驾驶人乌某某处以罚款100元、记6分的处罚。

(张凤蛟)

利用工作之便 诈骗百万余元

察素齐讯 在呼和浩特市土左旗公安局广泛开展的“百日攻坚”专项行动中,刑警三中队于近期破获一起涉案金额超百万元诈骗案。

10月2日,刑警三中队陆续接到2名受害人报案,称自己在还银行贷款时被骗,且金额达数十万元。接到报案后,中队民警迅速展开侦查,发现与2起诈骗案的犯罪嫌疑人作案手法相似,是同一人所为。于是,侦查民警采取并案侦查,通过调取受害人的银行转账记录,锁定了犯罪嫌疑人崔某某。最后,经过民警的连夜蹲守,于10月8日在呼和浩特市玉泉区某小区内将犯罪嫌疑人崔某某抓获。

经过民警审查,发现犯罪嫌疑人崔某某利用自己是某银行员工之便,骗取老客户的贷款,谎称可以为他们转变“先本后息”还款方式。通过对犯罪嫌疑人崔某某的讯问和调取银行流水记录,发现此案涉案价值超过200余万元,被骗人员20余人。

(李翔)

开展主题党日活动 筑牢忠诚思想根基



呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局特警支队三大队、六大队组织开展党史学习教育主题党日活动,组织党员民辅警十余人参观了内蒙古展览馆党史展览。

展馆内,一件件珍贵的历史文物资料和烈士遗物,生动再现了革命英烈英勇斗争的光辉岁月。参观人员仔细观看历史文物,重温七十多年前那段难忘的革命历史,被革命先烈英勇不屈、视死如归的革命英

雄气概深深震撼,对共产党人的信仰、信念、信心有了更深刻的认识和理解。

通过参观,全体党员重温了党史,进一步强化了党员的政治自觉、思想自觉、行动自觉。号召党员们做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,不断筑牢忠诚思想根基,为打造理想信念坚定、忠诚干净担当的特警队伍努力奋斗。

(刘博寰)

突击开展酒精测试

大板讯 为切实加强公安监管队伍教育管理,加大从严治警力度,赤峰市巴林右旗公安局看守所、拘留所按照巴林右旗公安局党委统一部署,近日,对两所晚间交接班民辅警及全体在所值班、备勤民辅警采取了突击检查形式开展酒精测试。

被检人员在看守所会议室紧急集合后,首先由看守所教导员张宏杰组织了集中点名,随后逐人进行了酒精测试。此次突

加强监管队伍管理

击酒精测试采用不打招呼、不提前通知的形式,利用呼气式酒精检测仪对民辅警进行了检测,无一人遗漏。经检测,全体被检人员无饮酒情况。

看守所所长乌云吉日嘎拉强调,全体监所民辅警要严明纪律,心存敬畏,做到警钟长鸣,坚决做到思想和行动上不碰底线,不越红线,远离高压线。

(娜仁)

全警投入战时状态

达来呼布讯 为有效控制疫情,坚决防范疫情扩散蔓延,确保广大居民的健康安全,阿拉善盟额济纳旗公安局达来呼布派出所民辅警按照上级指令,全警动员,迅速投入战时状态,从严从实落实各项疫情防控工作。

期间,达来呼布派出所警力下沉到各社区核酸检测点,全力开展核酸检测现场安保工作,针对检测人数较多的检测点合

筑牢疫情防控屏障

理调配警力,确保检测工作顺利。核酸检测现场,民警对排队检测的居民、游客认真劝导、引流、解答疑惑,并结合实际情况,对老弱病残、行动不便的人员,及时开通绿色通道,力所能及为群众排忧解难,并给予更多关爱,让核酸检测工作更有温度。

疫情发生以来,该所全体警力迎难而上,在民辅警的疏导和维持下,检测工作安全、快速、有序地进行着。

(王娜)

加强党史军史学习

兴安讯 连日来,武警内蒙古总队兴安支队执勤一大队三中队开展了党史军史集中学习教育活动,以此激发官兵强军报国热情,为建设一支思想红、履职好、风气佳的“四铁”过硬部队奠定基础。

在党史军史学习教育中,该中队集思广益,创造性地推出了一系列“沉浸式”学习教育方法,变单一的填鸭式学习教育为内容丰富、形式多样、喜闻乐见的学习教

激发官兵报国热情

育,教育引导官兵矢志强军报国,组织官兵阅读红色书籍、开展读书交流和“新闻时评”“我为中队上一课”活动、收听军营广播,并利用党团活动时间,组织官兵观看红色电影,开展宣传板报评比大赛,使原本枯燥乏味的党史军史学习教育具体化、趣味化,营造了浓厚的党史军史学习教育氛围,确保了党史军史学习教育持续走深走实。

(郭成 苗一威)

二次酒驾辱骂学生

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队查获一起“二次酒驾”的交通违法行为。

当日,大队民警在辖区组织开展酒驾醉驾“夜查”集中整治时,发现职业学院东门有一男子正在与学生和保安发生争吵,便立即赶去了解情况。经调查,该男子驾驶了一辆小型面包车停在职业学院东门,并在下车后辱骂学生,

涉嫌醉驾依法被查

学校保安前来制止,但该男子却连保安也一起辱骂。调查过程中,民警闻到男子身上有很重的酒气,随即,对其进行呼吸式酒精检测,结果显示该男子体内酒精检测含量为221mg/100ml,涉嫌醉驾驾驶的标准。

经查,该男子名为乔某某,早在2016年3月就因醉驾驾驶机动车被扎兰屯市交管大队查获,此次已属于第二次醉驾。

(马思聪)

组织执法资格考试 深化消防执法改革

巴彦浩特讯 为进一步深化消防执法改革,推进消防参与监督执法,近日,阿拉善盟消防救援支队与阿拉善盟司法局共同举办了新增行政执法人员业务培训班,并组织消防指战员参加执法资格证考试。

据悉,考前培训班为期两天共16课时,内容涵盖行政执法基础理论知识、行政执法实操,以参加执法资格考试为契机,强化对拟持证人员法律知识的培训,努力提高参与监督执法消防指战员的业务素质和法律知识水平,实现执法人员资格管理工作的规范化、制度化。

通过此次执法资格考试,解决了改革转隶后执法岗位干部尚未取得执法资格证的问题,也进一步提升了全体执法干部依法行政的能力。同时,让消防参与监督执法是缓解现阶段消防监督执法力量不足的有效途径,是深入推进“防消联动”,统筹整合基层监督执法力量与灭火救援力量、切实提升应急救援实战能力和火灾防控水平的现实需要。执法资格考试工作的启动,为充实消防监督管理力量、壮大基层末端监管执法队伍、提升防消联动效能提供了有力保证。

(高静)

“火焰蓝”携手“天使白” 探索一体化新模式

锡林郭勒讯 为强化在应急救援协作、消防安全检查培训、医疗救治服务及单位、组织共建等领域的协作配合,共同提升消防安全意识和处置突发事件的应急能力,共同探索建立消防应急救援和医疗救助一体化的新模式,近日,锡林郭勒盟中心医院和锡林郭勒盟消防救援支队举行共建合作协议签约仪式。

根据协议内容,盟消防救援支队将定期对盟中心医院干部职工进行消防常识、防火知识的授课服务、消防演练和消防宣传,并组织专人到医院开展消防控制室操作培训。同时,对医院存储的医用物资,开展消防安全检查和防火安全指导工作。对医院存在的安全隐患,派专家进行现场技术性指导服务。在此基础上,盟中心医院在盟消防救援支队比武演练和大型灾害事故应急处置中,将提供医疗保障服务,适时组织专家举办“健康知识及急救知识”讲座及相关技能培训,并为盟消防救援支队开通就医绿色通道。根据盟消防救援支队的需求,盟中心医院组织专家定期免费组织医疗人员对消防指战员进行巡诊,并建立“消防员心理门诊”。

此次合作协议的签署,是“火焰蓝”携手“天使白”互联共建的良好开端,也是党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的重要内容。

(卢芃文)

深化校园消防安全工作 增强师生自防自救能力

巴彦淖尔讯 为进一步深化校园消防安全工作,增强广大师生的消防安全意识和自防自救能力,近日,临河区消防救援大队联合临河区教育局在巴彦淖尔市实验小学隆重举行教育系统“学校安全教育月”暨消防安全“校园消防安全校外辅导员”活动启动仪式。

活动中,先后组织开展了防震、灭火救援和紧急疏散演练;市实验小学全体师生齐做“校园消防安全操”;现场领导为消防指战员代表颁发了“校园消防安全校外辅导员”聘书;全体人员观摩了消防技能展示、消防安全画报展览、消防安全班队会演示;参观、体验了消防装备器材。

此次活动加强了部门之间的配合,并将消防安全教育融入到日常教学当中。今后,两部门将继续加大消防安全教育力度,提高学生消防安全自救能力。

(陈靖)

内蒙古消防救援总队提示:小区要保持消防通道畅通,不在小区内焚烧垃圾、杂物,不要将未熄灭的烟头、煤灰等丢进垃圾桶。

